

Kötet 10 példány

ÁRA 1 KORONA

A REGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Helybeli előfizetés árak
Egész évre — 280 K
Fél évre — 150 K
Negyed évre — 75 K
Egyes szám ára 1 K
Kiadóhivatal
(Széchenyi-utca 89. sz.
Kereskedelmi Testület)
Telefon : 6.

Vidéki előfizetés árak
Egész évre — 300 K
Fél évre — 160 K
Negyed évre — 80 K
Egyes szám ára 1 K
Szerkesztőség telefonja
62. szám.
(Szelényi-nyomda)

Csütörtök, 1920. július 15.

FŐSZERKESZTŐ:
HOVÁNYI KORNÉL

Miskolcz. X. évfolyam. 154. sz.

Hazugság.

Budapest, július 14. A Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az „Arbeiter Zeitung” ma reggeli számában hosszabb közleményben foglalkozik a magyar tiszték részvételével a június hó 27-én tartott állítólagos gyűléssel, amelyen az összes politikai foglyok, szociáldemokrata munkásvezetők és minden elérhető zsidó legyilkolását határozták volna el.

Az „A. Z.” e tervre való utalással követeli a magyar hadsereg lefegyverzését és erre a Magyarországgal szomszédos antantszövetséges országok haderejének felhasználását sürgeti.

Erre a közleményre hivatalosan megállapítják, hogy

ez e lapban már ismételtelen konstatació szemszédett rágalom és durva hazugság.

Az alkotmányos rend helyreállítása óta tisztai gyűlések Budapesten nem voltak.

A félhivatalos osztrák lap ilyen otromba rágalmait minden művelt ember, legyen az magyar vagy külföldi, bizonyára

felháborodással utasítja vissza.

E gyalázatos kutmérgezési kísérlet szomorúan jellemző mindazok erkölcsi felfogására, akik a fegyver használatát két szomszédos népegymásközi viszonyának megromlására lehetségesnek tartják.

Nem szükséges talán külön is hangsúlyoznunk, hogy ez a hírlap-közlemény, amelynek tendenciája és eredete nyilvánvaló, hajmeresztő rágalmával és „következtetései” együtt éppen oly utálatos, mint neveléses.

Mi, akik a konszolidáció útján biztos, határozott léptekkel előre haladó Magyarország eseményeit látjuk és figyelhetjük, az idézett újság gyűlölködést szító híradását leszögezve, azt a leghatározottabban viszszautasítjuk.

Hadifoglyaink elhagyták az inotai tábor.

Budapest, július 14. A MTI. jelenti: A kelet-szibériából tengeren visszavert első hadifogoly szállomány az inotai leszerelő táborból folyó hó 15-én d. u. érkezik meg a keleti pályaudvarra.

Meghiúsult Bethlen kormányalakítási kísérlete.

Meddő tárgyalások. A pártvezérek ellenzik Apponyi miniszterségét. Nagyatádi Szabó a földművelésügyi, Haller a kultusz-tárcához ragaszkodik. A vezérpárti kúrosok újabb audienciát.

Budapest, július 14. Bethlen István gróf tárgyalásainál már a mai napon igen nagy nehézségekkel találkozott. A pártok nem akarják vállalni Bethlen kabinetlistáját, nem látják benne a pártprogramnak biztosítását. Bethlen olyan miniszteri listát terjesztett az új párt vezérei elé, amelyben legnagyobb részt pártönkivüli, sőt parlamenten kívüli politikusok szerepelnek, továbbá vannak még olyanok is, akik a többség bizalmát egyáltalán nem bírják. — A párt hajlandó elfogadni külügyminiszternek, feltéve ha vállalkoznék rá Apponyi Albert grófot, vagy Teleki Pál grófot, esetleg Praznovszky Ivánt, valamint honvédelmi miniszternek Hegedüs Pál vagy Lukács Géza tábornokot, sőt esetleg pénzügyminiszternek is valamelyik pénzügyi kapacitást

Ezzel szemben Bethlen István gróf a következő minisztériumot szeretné összeállítani: Külügy: gróf Apponyi. Honvédelem: Hegedüs Pál, államtitkára Sréter ezredes. Belügy: Tóth János. Igazságügy: Wolff Károly, udvarnagyi bíróság elnöke. Kultusz: Teleki Pál gróf vagy Klebansberg Kunó gróf. Pénzügy: előbb korányi Frigyes báró, később Popovics Sándor.

Ezt a tervet egyik pártvezér sem fogadta el. Nagyatádi Szabó ragaszkodik ahhoz, hogy földművelésügyi miniszter legyen és a földreformot ő terjessze be.

Bethlen a népjóléti tárcával kínálta meg Hallert, amit az visszautasított, mert csak a kultusz-tárcát hajlandó elfogadni. Bethlen egy óra kor Beyer Jakab nemzetiségi minisztert kereste fel, aki azonban Teleki kultuszminiszterségét kifogá-

solta és így a másik keresztény párti politikus sem venne részt a Bethlen-féle kabinetben.

A délután folyamán Bethlen Ferdinánd Gyula igazságügyminisztert, az új párt leendő elnökét kereste fel, majd Korányi Frigyes pénzügyminiszternél és Emich Gusztáv kereskedelemügyi miniszternél folytatott tárgyalásokat.

Budapest, július 14. Bethlen István gróf ma délután 2 órakor jelentést tett a kormányzónak eddigi tárgyalásai eredményéről, majd újra tárgyalat nagyatádi Szabó Istvánnal. Ezután Gödöllőre ment, és bejelentette a kormányzónak, hogy kísérletezései az általa előterjesztett alapokon nem sikerültek. Egyben ajánlotta, hogy a kormányzó a holnapi nap folyamán együttes kihallgatáson fogadja Rubinek Gyulát, nagyatádi Szabó Istvánt és Haller Istvánt. Mint a MTI. illetékes helyen értesült, a kihallgatás holnap délelőtt 10 órakor lesz.

Budapest, július 14. A MTI. illetékes helyről szerzett információ alapján jelenti: A kormányválság megoldására vonatkozó törekvések folyamán a mai napon bizonyos személyi természetű nehézségek merültek fel, amelyekről Bethlen gróf dezinált miniszterelnök ma délután a kormányzónak jelentést tett. A kormányválság megoldására vonatkozó kísérlet azonban nem látszik teljesen befejezettnek.

A kormánypárt vezetői politikusainak holnapi kihallgatása után fog ugyanis csak eldőlni az, hogy Bethlen gróf vállalja-e az adott új szituáció alapján a kabinet megalkotására vonatkozó megbízást avagy más megoldásra kerül a sor.

Ausztria továbbra is bojkottál.

Bécs, július 14. Az amsterdami szakszervezeti szövetség az osztrák szakszervezeti bizottságra bizza, vajjon megszigorítja-e a bojkottot Magyarország ellen, vagy sem; ajánlja a bojkott fentartását. Az osztrák szakszervezeti bizottság úgy határozott, hogy a bojkottot olyan formában tartja fenn, mint eddig. A szigorítást nem tartja szükségesnek.

Stromfeld a szolnoki direktoriumot szét akarta lövetni.

Budapest, július 14. A Stromfeld-ügyben Raueberg Jenő volt százados kihallgatására zárt tárgyalás volt, utána folytatták a bűnügyi iratok feloivasását. Makai József vezérkari százados szerint a vezérkari tisztekllel való beszélgetés közben Stromfeld a következőket mondotta: „Most a munkásság jogosult arra, hogy a hatalmat kezébe vegye.”

Stromfeld: „Ezzel is bizonyítva látom, hogy az anarchiától akartam megmenteni az országot”. Farkas Tivadar honvédelmi miniszteri fogalmazó elmondotta, hogy augusztus 2-án Stromfeld és Haubrich a tanácskörtársaság bukásáról beszéltek. Stromfeld ezt mondotta: Kun Béla nagy és eszes ember volt, de legnagyobb ember volt akkor, amikor lemondott.

Stromfeld: Csakugyan, ha volt nagy tette Kun Bélának, az volt a legnagyobb, amikor itthagya az országot.

Appel Viktor százados tanuvalomási jegyzőkönyvéből kitűnik, hogy Stromfeld a szolnoki direktoriumot szét akarta lövetni, mert ez tiszteket akart letartóztatni. A bizonyítási eljárást ezután Rácz tábornok befejezettnek nyilvánította.

Nők a községi parlamentben

Budapest, július 14. A községi választásoknál hat nőt választottak meg.

Zárt tárgyalás a népbiztosok perében.

Budapest, július 14. A népbiztosok porének mai tárgyalásán elsőnek Agoston Péter dr.-t hallgatták ki, aki följegyzéseit kérte vissza, amelyeket hét hónapi fogsága alatt készített, hogy védekezhessék.

A háboru tartama alatt — mondja Agoston — a közellátás érdekében olyan intézkedések valósítottak meg, amelyeket sokan állami szocializálásnak neveznek, de szerintem inkább állami kapitalizmus. Mindenki az államtól várt mindent és azt hiszem, ez a felfogás most is megmaradt. Mutatkozott az összetűzés a kereszténység és a zsidók között.

Letagadták azt, hogy a zsidóság faji probléma. A zsidóság a háboru alatt, sőt azután közvetlen, mint faj kezdett szerepelni és szervezkedni. Bizonyos, hogy mi az országot sok bajtól megvédtük. Beismerem, hogy sokan rosszul csináltak dolgukat, talán én is ilyen vagyok, de meggyőződésem, hogy senki sem csinálta volna jobban. Én a háboru alatt a magyarságnak fenállásáért elvittem a bőrdómet a vásárra. A proletárdiktatura előzményeiről keveset tudok, mivel 1918. őszén betegem kerültem vissza a harctérrel.

Elszászból származom, tehát inkább árja vagyok, mint azok, akik engem zsidónak tesznek meg. A román-szebeni kormány megkínált a bihari prefektussággal. Nem vállaltam el. Legnagyobb ellenfelem a klerikális Hoványi Gyula volt az, aki a nagyváradi akadémia nevében üdvözölte a románokat. A háboruban az erkölcsök teljesen megromlottak.

Elmondja ezután, hogy Kun Bélát közelebből nem ismerte. Kun Béla azt mondta, hogy nem akar orosz kommunizmust csinálni itt, később azonban rájött, hogy több ilyen kérdésben Kun Béla hazudott. Kunnal abban állapodott meg, hogy ő adminisztrátor lesz. Az első napokban ő úgy fogta fel a helyzetet, mintha a belügyből áthelyezték volna a külügybe. Csak később állapították meg, hogy ő is részt vehet a kormányzótanács ülésén. Egyiken meg is jelent. A régi szocialisták, köztük Landler és Pogány huzódtak a bal oldal felé. A tárgyalást pénteken folytatják.

Tőzsde.

A miskolczi tőzsde.

Élénk kínálat, csokély vételkedv jegyében zajlott le a mai tőzsdén. Kínálat volt szokolban 360 ért, cseh kifizetésben 370 ér, ezenkívül dollár és márkában. Miskolczi Villamos 900 koronáért kínáltak. Százezer szokolit kerestek 346-os árfolyamon, márkát 465-ért, Hitelintézetet 980 koronáért, Hiteibankot 900, Agrárt 235 koronáért. Az összes kötések száma 5. A forgalom alig haladta meg a százövenezer koronát. A hivatalos árfolyamjegyzés a következő: Miskolczi Hitelintézet 980, valutában: márka 463—470, sokol 345—355.

Budapesti tőzsde.

Budapest, július 14. A mai tőzsde irányzata lanyha volt. Kivéve a malompapírokat, amelyek arra a hirre, hogy a pénzintézetek központ előlegezi a gabonabevásárlásokra szükséges összeget, élénk érdeklődés indult meg. Nagyobb áresések nem fordultak elő, de az üzlet vonatottsága észrevehető volt. Felülről volt a Magyar Olasz Bank részvényeinek emelkedése, szilárdak voltak még a hajózási papírok, míg a többi értékek nagyrészt tegnapi záró árfolyamukon alul maradtak. A valutapiac a Napoleont kivéve az összes valuták erősen emelkedtek.

ÉRTÉKPAPIROK: Magyar Hitel 1786, Osztrák Hitel 968, Kereskedelmi Bank 6625, Magyar Bank 875, Leszámitoló Bank 900, Agrár bank 955, Magyar Olasz Bank 418, Jelzálog Bank 490, Hazai Bank 665, Ingatlan Bank 1025, Forgalmi Bank 626, Hermes 400, Merkur 410, Iparbank 580, Kereskedelmi Hitelbank 475, Bosnyák Agrár Bank 780, Földbirtok Bank 1180, Angol Bank 740, Hazai Takarékszövetkezet 19425, Magyar Általános Takarékszövetkezet 1020, Magyar Országos Központ 1810, Egyes. főv. 1080, Belvárosi 740, Nemzeti Takarékszövetkezet és Bank 685, Lipót 310, Pannonia 4200, Concordia 1990, Első Budapesti 3325, Gizella 1690, Viktória 4840, Hungária 1915, Borsod-Miskolczi 2570, Beocsini 4025, Szentlőrinci 820, Téglá és Cement 1220, Északmagyarországi 2600, Szászvári 2780, Felsőmagyarországi Kohó 5740, István 550, Drasche 1760, Magnezit 4250, Magyar Ált. Szén 7250, Salgótarjáni 5700, Urikány 44675, Aszfalt 1000, Koburg 2600, Fegyvergyár 1480, Ganz-Danubius 16000, Ganz Vill. 3175, Láng 795, Lipták 371, Rimamurányi 3160, Schick 749, Csáky 1000, Acél 1580, Magyar-Belga 1120, Adria 11800, Atlantika 4950, Levante 4025, Közúti 1441, Városi 515, Déli vasút 700, Államvasút 3500, Trust 1340, Franklin 4275, Brassói 3390, Kminoin 2410, Egyesült Izzó 4100, Magyar Papír 2380, Spodium 1780, Flóra 2720, Goldberger 1205, Guttman 4360, Fatermelő 7275, Hungária Műtrágya 3100, Klótid 2330, Magyar Cukor 10100, Lámpa 2270, Auer 1750, Gummi 2850, Magyar Vasút 1170, Nasic 14600, Országos Fa 1900, Olajművek 2780, Főbus 450, Szlávia 3325, Stummer 4000, Ostermelők 950, Nemzeti Fa 1680, Lichtig 1500, Telefon 1495, Királyórfőzde 1900, Boni 1645, Magyar erdőipar 1950, Rézbánya 2260, Zenta 2180, Szikra 2050, Városfejlesztő 1050, Liget szanatórium 900, Kronberger 1425, Bárdi 750, Szentlőrinci 820.

VALUTÁK: Lei 436-460, márka 460-480, font 630-650, francia frank 1300-1450, svájci frank 2950-3050, dollár 150-160, napoleon 610-630, lira 970-1000, rubel 380-340, szokol 350-370, lewa 380-350, korona dinár 920-1020, francia dinár 980-1020.

DEVIZÁK: Amsterdam 57-65, Koppenhága 2450-2650, Krisztiania 2550-2700, Németor. 437 1/2-455, Olaszor. 1000-1040, Svájci 2900-3075, Prága 360-375, Stockholm 3300-3500 és wieni kifizetés 97-101.

Zürich, július 14. Devizazárlat: Berlin 14-40, Washington 5-55, London 21-02, Páris 46-81, Milánó 33-25, Prága 12-40, Belgrád 37, Zágráb 9-20, Budapest 3-45, Varsó 3-0, Bécs 3-75, Osztrák bélyegzett 3-90, Brüsszel 50.

Eladó!
Egy Kőber fedéles hintó
Egy gyík tatiiga
Egy lapos kocsi egy lóra
Huszár-u. 1. sz.

Dr. Flesch-féle SKABOFORM-
Leghamarabb megszünteti a kenőcs ujból kapható.
Viszketegséget, sömört, Nem piszkít, szagtalan, nappal is ótvart, rühességet, használható.
á, 10 és 25 koronás dobozokban.
Kapható minden gyógyszerárban. - Főraktár: **TÜRÖK J.** gyógyszerár. Budapest, eslen. Király-utca, 12. szám alatt.

HIREK

A törvényszéki elnök szabadságon. Láng Ernő dr. kuriai bíró, a miskolczi kir. törvényszék elnöke a jövő hét elején kezdi meg hathetes szabadságát. Távollétében Perjessy Mihály dr. zlahi menekült törvényszéki elnök helyettesíti.

Az újságírók és színészek július 25-iki footballmérkőzésére jegyek már csak mérsékelt számban kaphatók. Epstein divatru és Fodor Zoltán papírkereskedésében.

A „Magyar Jövő” újságvállalat a lap felelős szerkesztői tisztét Rossa Istvánnal, a lap eddigi segédszerkesztőjével töltötte be.

Kinevezések a rendőrségnél. A m. kir. belügyminiszter Körömczy Miklóst, a kihágási bírósághoz beosztott rokkant tisztet, államrendőrségi hivatali segédjisztté nevezte ki. — A miskolczi rendőrkapitányság vezetőjének felterjesztése alapján a belügyminiszter Jónás Andor detektív csoportvezetőt a X. rangosztályba nevezte ki, tizenegyet detektívét pedig a XI. rangosztályba.

Csütörtök délután 5 órakor a fegyelmi választmány, szombaton, 17-én pedig a városi közigazgatási bizottság tart ülést Lichtenstein László kormánybiztos elnöke alatt.

Az ügynökök kötelesek iparigazolványukat bemutatni. Felhívom a város területén lakó s ügynöki ipart folytató ügynököket, hogy f. hó 20-tól f. hó 30-ig terjedő idő alatt a Miskolczi Kereskedelmi Testület titkári hivatalában iparigazolványukat és törvényszéki cégbejegyzésüket mutassák be. Miskolc, 1920 július hó 13. Dr. Tótor Árpád, m. kir. áll. rend. tan., a kapitányság vezetője.

Mezőkeresztes új főjegyzője. Mezőkeresztes képviselőtestülete tegnap megtartott ülését Kuthy Endrét — ki ideiglenesen a mezőkeresztesi főjegyzői teendőket eddig is ellátta — 16 szótöbbséggel Balázs Elemér táblabíróval szemben Mezőkeresztes főjegyzőjévé választotta. A már sok port felvert mezőkeresztesi főjegyzői állás betöltése ezzel véglegesen befejeződött.

A Move labdarugó szakosztálya tegnap tartott közgyűlésén választotta meg a szakosztály vezetőségét, valamint az intézőséget. Szakosztályvezető Szabovits Ernő százados, csapatkapitány Papp Lajos főhadnagy, footballintéző Szakmáry Géza főhadnagy, helyettese Rácz Kálmán alhadnagy, pénztáros Batek László főhadnagy, ellenőrök Kund Jenő százados és Sütő Miklós főhadnagy, szertáros és pályagondnok Schiller János főhadnagy, helyettese Chanáth Dénes alhadnagy.

A kisiparosok buzaellátása. A kisipari miniszteri bizottsággal folytatott tárgyalásra való hivatkozással felhívja a kisiparos szövetség tagjait, hogy folyó hó 20., 21., 22. és 23-án délután 2-től 5-ig az iparostestület helyiségében levő irodákban jelentsék be a buzaellátásra vonatkozó bővebb felvilágosítást a „Kisiparos” újság vasárnapján számában közöljük.

A miskolczi pékszövetség kérte a városi tanácsot, hogy öt és fél deka gramm sulyú személyként árusíthasson darabonként 2 koronáért. A pékszövetség beadványában hivatkozik arra is, hogy Budapest és az ország más városaiiban is már árusítanak személyt és így a Miskolcban való árusításnak sem lehet semmi akadály.

Holnap temetik a vasgyári család dráma áldozatát. Tegnapi számunkban beszámoltunk a vasgyári véres családi dráma részleteiről. Most arról értesülünk, hogy a borzalmas szerelmi dráma áldozatát, Stépan Jenőt, csütörtökön délután temetik szüleinek vasgyárban levő lakásából. A féltékenység okozta gyilkosság nőáldozata a vasgyári kórház sebészeti osztályán fekszik és mint a kórházból értesülünk, gyógyulására erős a remény. Ma el akarták a sebből a golyót távolítani, de mivel a súlyosan sérült nőnek erős orrvérzése van, a golyó eltávolítását holnapra halasztották.

Kérje a 7-36-ot, ha Fábrián szövetés selyem-üzletével akar beszélni.

A Lőv-ügy fejleményei. Nypels György holland újságíró, akinek neve Lőv Immanuel szegedi rabbi ügyében lett ismert, megjelent Baracs Marcell dr., Lőv védőjének kíséretében a vizsgálóbírónál és új vallomást tett. Kijelentette, hogy a kérdéses újságcikket most hallotta először hiteles tolmács útján és annak eddigi értelmezését tévesnek mondta. Nypels a Lővre kedvező vallomása után elutazott Hollandiába.

A tőzsdeügynökökhöz. Folyó hó 15-én, csütörtök délután 5 órakor fontos ügyben érkezeletet tartunk. Miskolc, 1920 július 14. Az elnökség.

Hirdetmény. A Miskolczi Városi Központi Szeszőzde a helybeli lakosságának ételmisszerjegy ellenében, a családtagok arányában, 3-5 liter 50 fokos gyümölcspálinkát szolgáltat ki, literenként 80 koronás árban. A pálinka a szeszőzdeben délelőtt 9-12-ig és délután 3-5-ig átvethető.

Magasak a piaci árak. A szerdai heti piacra már egészen békebeli kínálat volt észlelhető, sajnos azonban az árak nagyon is háborúsak voltak. A piaci árak, a legutóbbi árakhoz képest nem estek, ami szinte érthetetlen, mert a piac tömve volt a legkülföldi árakkal. A baromfi-piacra is nagyon háborús árak voltak, habár éppen eleget hoztak be faluról. Egy hizott liba még mindig 7-800 korona és egy pár csirke még mindig 65-70 korona volt.

Szállítási igazolvány nélkül is lehet sőt szállítani. A közlekedési miniszteriumból a mai nap folyamán Czelláth dr. aláírásával leirat érkezett a vármegyei kormánybiztossághoz. A leirat szerint ezentul a meg nem szállott területekről szállítási igazolvány nélkül lehet sőt szállítani, kivételt képez ez alól Budapest, ahol a régebbi rendelkezlet marad érvényben.

Gyógyíthatatlan betegség miatt a halálba. Jánosi Lajos 27 éves noszvaji lakos az udvarán levő lóra fokára felakasztotta magát. A lefolytatott nyomozás kiderítette, hogy a fiatal gazda gyógyíthatatlan betegsége miatt vált meg az életől.

Elfogták a zádorfalvi gyilkost. Megirtuk, hogy Zádorfalva borsodmegyei községben július 6-ára virradó éjjel Juhász Péter ottani 76 éves jómódu gazdálkodót megölték és kirabolták. A nyomozat a legnagyobb eréllyel megindult s mint Edelenyből jelentik, máris eredményre vezetett. A rablógyilkosság elkövetésével Domonkos Pál zádorfalvi földmívelést gyanúsítják, akik a csendőrség letartóztatott. Ma kísérték be a miskolczi fogházba. A rögtönítélő bíróság a jövő héten ül össze, hogy igazságot szolgáltasson a rablógyilkosság ügyében.

3895. vah. 920. sz.

Felhívás.

Az 1909. évi V. t.-c. 45. §-a értelmében a földadó kataszterben nyilvántartott művelési ágak változása, a földtulajdonos által a városi adóhivatalnál (birtoknyilvántartónál) esettől-estetre bejelentendő lévén, annak teljesítésére az érdekeltektől gazdaközönség, a miskolczi m. kir. pénzügyigazgatóságnak 15811-V. 1920. számú rendelete folytán, azon figyelmeztetéssel hivatalik fel, hogy amennyiben ezen törvényileg kötelezett bejelentést megtenni bárki is elmulasztaná s az igazgatóság kiküldöttje, legközelebbi ellenőrző körútja alkalmával arról meggyőződik, a mulasztó birtokost 200 koronáig fogja megbüntetni. Felvilágosításul közöljük, hogy mivelési ág változás alatt az értendő, hogy ha valamely eddig terméketlen volt, vagy erdőnek használt földrészt irtás, vagy legelő feltörés folytán termőfölddé lesz átalakítva, vagy addig szántónak, rétnek, kaszálónak használt földrészt kertté alakított vagy szőlővel beültetett. Mivelési ág változás az is, ha valamely szántóföld állandó konyha (bolgár) kertészet céljaira használatik.

Miskolc, 1920. július 12.
Miskolc thjf. városa adóhivatala,
A szerkesztésért felelős: **Hoványi Kornél.**

Apróhirdetések

Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés hirdetés szavanként 50 fillér, legkisebb hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvételek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 39.

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, kényelmesek.

Egy nagy ülő fürdőkád magánfűtővel eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél bádagos, Buzatér 21. szám.

Egy teljesen új fehér vászon kosztüm és egy himzett grenadin blouse eladó. Cim a kiadóban. 418

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két iskolásleánykát intelligens tisztviselő családdal. Anyai bánásmódban és gondozásban részesíteném. Cim a kiadóban.

Diadal kelmefestő és vegytisztítóba minden munka gyorsan készül. Felvétel Széchenyi-utca 70.

Halmos Mór úri és női divat szabók-kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolc, Városháztér. Telefon 249. 211

Foglalkoztató műhelyben készült csinos kötények jutányos árban kaphatók. Újváros-utca 11. földszint délután 5-ig.

Szépkiállítású vendéglő az Avason eladó, nyaralónak is megfelel. Cim Duvalovszky Mihály. 459

Pénztár kezelésre és irodai munka végzésére keresek egy kereskedelmit végzett kezdő kisasszonyt. Cim a kiadóban. 458

Kéveköttél és gazdasági kötélárúk kaphatók Princz Jakab zsák- és ponyvaeladása és kölcsönző intézete Miskolc, Buzatér 5. szám. Telefon 119.

Bodnár saját szerszámjával azonnal felvételik Pollák Mór, Kacinczy-utca 23., ugyanott ócska ajtók, ablakok, abroncsvas eladók. 461

Egy kifizető leány azonnali belépésre felvétetik a Reggel kiadóhivatalában. Grand-szálloda. 462

A n. é. közönség b. tudomására hozzuk, hogy a már 25 év óta fennálló és villanyerőre berendezett

épület- és butorasztalos

műhelyt ismét üzembe helyeztük, ahol e szakbavágó összmunkát pontosan és megbízhatóan elkészítetnek. Kiváló tisztelettel:

Némedi és Társa
(ezelőtt Némedi Rezső) Csabai-kapu 18.

Szerszám, blankbőr

és gépszijjak
állandóan raktáron
„EXPORT”-bőráruház
Csabai villamos megállónál

ELADÓ

egy bécsi gyártmányú rövid zongora egy kerékpár hegyi átváltóval

„MERKUR”

szállítási hoda Széchenyi u. 84

Antinicotin
Livia
szívarkahüvelyek
ALLESSE
Egyedárusító helye vizsontelárusítóknak is
11). Grünfeld
Samu Miskolc
Fő-utca 73. sz.
Telefon: 444

Klein, Ludvig és Szelenyi kézművesmester részvénytársaság, Miskolc.